

24 АПР 1954

Таллин

Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ КОХТЛА-ЯРВЕСКОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА В ТАЛЛИНЕ

С 17 апреля 1954 г. в Таллино гастролирует Кохтла-Ярвеский русский драматический театр.

Театр организовал сравнительно недавно и в самом начале претерпел ряд творческих неудач. С приходом в театр новых сил, в частности, актеров ленинградских и других театров, качество постановок театра значительно повысилось и неизменно улучшается с каждой новой работой. За короткий период коллектив театра создал большой и разнообразный репертуар. В репертуар театра входят пьесы советских, русских и западных классиков, пьесы советских и прогрессивных западноевропейских писателей.

Театр привез для показа трудящимся столицы нашей республики два спектакля, являющихся последними работами театра. Это — пьеса эстонского классика Китцберга «Бог мошны» и комедия-водевиль Ц. Солодаря «В Сиреневом саду».

Пьеса Китцберга «Бог мошны» недавно переведена на русский язык и впервые поставлена Кохтла-Ярвеским театром. Она рассказывает об уродливых условиях жизни дореволюционной эстонской деревни, основанных на власти денег. Пьеса поставлена режиссером, заслуженным деятелем искусств Чувашской АССР Г. А. Моревым, в литературной редакции В. П. Акинфиева.

Большая творческая удача театра

— спектакль Ц. Солодаря «В Сиреневом саду». Написанная на злободневную тему, пьеса увлекает зрителя острыми комедийными моментами. Музыка для водевиля написана композитором Богословским. Наряду с опытными актерами, в спектакле заняты и театральная молодежь.

Обе пьесы очень тепло принимаются зрителем. Достаточно сказать, что за чрезвычайно короткий срок — менее чем за месяц — пьеса «Бог мошны» была показана зрителю свыше десяти раз, и в течение полутора месяцев комедия-водевиль «В Сиреневом саду» была показана свыше тридцати раз.

В мае Кохтла-Ярвеский русский драматический театр вновь приедет на гастроли в Таллин и в помещении театра «Эстония» покажет спектакли: сатиру С. Михалкоа «Раки», комедию-водевиль Ц. Солодаря «В Сиреневом саду» и пьесу А. Горького «Последние».

Спектакль «Последние», поставленный главным режиссером театра М. И. Федосимовым, получил признание у зрителя эстонского санцевого бассейна.

Кроме того, 30 апреля 1954 г. в помещении театра «Эстония» Кохтла-Ярвеским русским драматическим театром будет показана пьеса Ярослава Галана «Любовь на рассвете».

М. ВЛАДИМИРОВ.